
 

                                                                  С А О П Ћ Е Њ Е   З А   Ј А В Н О С Т 
 

                   Притвор вишеструком повратнику 
                    Осумњичен за насиље над супругом и дјететом 
    
  

 

 Поступивши по приједлогу Тужилаштва Брчко дистрикта БиХ, Основни суд 
у Брчком одредио је притвор вишеструком повратнику у вршењу кривичних 
дјела*, осумњиченом да је починио насиље према супрузи и малодобној кћерки*. 
Осумњиченом за насиље у породици, притвор је одређен усљед опасности да ће 
утицајем на свједоке ометати кривични поступак и да ће поновити кривично 
дјело, за које се може изрећи казна затвора три године или тежа казна. 

  
Против вишеструког повратника у вршењу кривичних дјела, отворена је 

истрага због сумње да је током октобра ове године насиљем и безобзирним 
понашањем угрожавао мир,  тјелесни интегритет и душевно здравље супруге и 
малодобне кћерке, с којима живи у заједничком домаћинству. Сумња се да је у више 
наврата физички насрнуо на супругу, ударао је шакама по глави, увртао јој руке, 
хватао за косу и гурао, наносио јој ударце ногама и разним предметима по тијелу. Све 
то је, уз псовке и увреде, чинио пред њиховом заједничком малодобном кћерком, којој 
је у једној таквој прилици нанио и ударац ногом. Како се наводи у наредби о 
провођењу истраге, након што би напустио просторије њиховог заједничког 
домаћинства, он их је више пута закључавао у кући, онемогућавајући им тако да изађу 
и његово понашање пријаве полицији.  
 

Након што је откривен, он је 30. новембра лишен слободе и спроводен пред 
тужиоца Тужилаштва Брчко дистрикта које је, пошто га је испитало, поднијело 
приједлог Основном суду да му одреди притвор. Прихвативши тужилачки приједлог у 
цијелости, суд је осумњиченом одредио једномјесечни притвор, усљед опасности да 
ће утицајем на свједоке ометати кривични поступак и да ће поновити кривично 
дјело, за које се може изрећи казна затвора три године или тежа казна. Одбивши 
жалбу одбране, Апелациони суд Брчко дистрикта БиХ потврдио је ову одлуку, а у 
међувремену, Тужилаштво и Полиција Брчко дистрикта БиХ наставили су интензивну 
истрагу усмјерену на доказивање кривичног дјела насиља у породици (из члана 218 
став (4) Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ).  
 
*Ближи подаци о осумњиченом и мјесту извршења кривичног дјела изостављени су ради заштите 
интереса малољетне особе оштећене кривичним дјелом, односно ради спречавања додатне 
виктимизације  жртава.  
 
Предузимање радњи кривичног гоњења према одређеној особи не значи да је та особа заиста и 
одговорна за почињење кривичног дјела. Према принципу пресумпције невиности, свако се 
сматра невиним за кривично дјело док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица. 
 
 

     Тужилаштво Брчко дистрикта Босне и Херцеговине                 8.12.2023. године  
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